

Новости Швейцария 2003 - 4 апреля

Горбачев озвучит «Волка и Петю»

Экс-президент СССР Михаил Горбачев на следующей неделе приступит к озвучиванию детской музыкальной сказки «Волк и Петя». Об этом рассказала Интерфаксу в понедельник Валентина Добахова, пресс-секретарь Российского национального оркестра (РНО), осуществляющего проект. «Волк и Петя» является продолжением известного произведения Сергея Прокофьева «Петя и волк», современной версией музыкальной сказки о взаимоотношениях человека и природы», – рассказала она.

Музыку к новой сказке написал по заказу РНО известный французский композитор Жан-Паскаль Бейнтус. Художественным руководителем проекта является выдающийся американский дирижер Кент Нагано (один из четырех главных дирижеров оркестра наряду с Михаилом Плетневым, Пааво Берглундом и Кристианом Ганшем. – ИФ).

Обе сказки выйдут на компакт-диске, в создании которого приняли участие личности легендарные. В декабре прошлого года в Швейцарии текст сказок записали итальянская прима Софи Лорен (сказку с музыкой Прокофьева) и экс-президент США Билл Клинтон (продолжение Ж.-П. Бейнтуса).

Экс-президент СССР заговорит с юными слушателями на английском языке, а в будущем, возможно, сказка выйдет и на русском, рассказала пресс-секретарь оркестра.

«Солисты-чтецы» гонорары за участие в проекте намереваются направить на благотворительные цели.